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Puc 2. Mikcepwu, W0 BUKOPUCTOBYIOTLCA
B Xap40BilA NPOMMCIOBOCTI

Puc 1. lNMpuKnag nepemiwlyBaHHA pigvH B Xap40Bil NPOMMUCNIOBOCTI )
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1. BcTyn

Merta pocnipxKeHHA nonarae B po3pobui 3acobiB moaentoBaHHA NPOLECIB
nepemilwlyBaHHA NAaCUBHUX AOMILLOK B KOJIOBIM NOPOKHMHI 3 CUCTEMOIO
CTiKepiB 3 BUKOPUCTAHHAM iHPOpMaLLii Npo NepioaANYHICTb Ta IHTEHCUBHICTb
ob6epTaHHA CTiIKepiB Ta CTBOPEHHI NPUKAAAHUX NPOrpam MoaentoBaHHA
npouecis nepemillyBaHHA MAaCUBHUX AOMILLOK Y CUCTEMI 3i CTIKepaMM.

O6’ekTom pocnipKeHHA € iHOOPMaALLiIMHI TEXHONOTII MOAENOBAHHSA NpoLecy
nepemilwlyBaHHA NAaCUBHUX AOMILLOK.

NMpeameTom pocnigeHHA € iHPopMmaLiNHI TEXHONOTIT MOAENOBAHHA NpoLecy
nepemillyBaHHA NAaCUBHUX AOMILLOK 33 OMNOMOIO0 CUCTEMMU CTIKEPIB B KOAI.
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2. MaTematnyHa moaenb

* [locTBHOBKaA 3a4a4i
AAY =0 (1)

* [pPaHWNYHI YMOBMU

Ww(R,8) = 0, Z—‘f=0npnr=R (2)

* QyHKLIA TOKY
Puc 3. leomeTpia 3agaui

_ 19y __9%
Ur = r oo’ U= or (3)
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2. MaTematnyHa moaenb

* Po3BA30K
.. (r,0) = ar [y r2—2byr cos B+b§ +(1 - rz) a’?-bé¢r?/a? (4)
ryEs aZ2—2byr cos O+b512 /a2 a2’ a2-2byr cos O+bir2/a?
2 2 2 2_ 32,272
o] r“+2bgr cos 0+b; T a“—bgr</a
r,0) =—|Iln 1— 5
Yu(r, 6) 2 aZ+2byr cos O+bir2/a? +( az) a2+2bgr cos 0+bir2/a? ()
* PIBHAHHA agBeKuii
or d0
= u,.(r,0,t) o7 = Ug (r,0,t) (6)

* [loyaTKoOBI YyMOBMU
r(0) =1y 6(0) = 6, (7)
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3. ®330Ba TPEKTOPIA

Y y
a 7]
0 0
-3-3 | 0 | X -3-3 0 X

Puc.4. PecynapHa (a) u xaomuyHa (6) pazosa mpaekmopis
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3. [lepeTunH [lyaHKape
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(a) u xaomuyHuli (6) nepepis

Puc.5. PeeynsapHul
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3. Hambinblwmm nokasHMK J1ANyHOB3

A(t)
0.15
|
1 |e(®)] 0.10 by
A= 1limA(t) = lim —In B R A "\.ﬁhﬁ Xaomuueckas
t—>oo ( ) t—ooo |€O| S, WIPAEKMOPUA
0.05 .
Peeyﬂﬂpuaﬂ- T
mpaekmopun
0.00
-0.05

0 10 20 30 40 50

Puc.6. HalibinbHuli noKa3Huk JlanyHosa (a) xaomu4Hoi (6) peaynsapHoi mapekmopii
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3. PIBHOMAHITHI BUNAAKM IHTEPNONALIT KOHTYPY
NAAMMU

a b c

2 3 3 4 3 4
})/@_‘\'m (@_@\ns (@
a B 2o B T2 2o P V2
1 1 S

d e f
1 2 2
nooo pred dedm T RS RN
0// ~0 ol \\ //
4 0 4 %o o
1 4

Puc.7. Pi3HOMAHIMHI 8unadku iHmMepronaayii KoHmypy rnaamu
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3. [TakeT NpuKNagHuUx nporpam

a5 Mogentosanms pOoLUECY NMEPEHDCY CKANAPHUX NOIB Nij JIEHD CTIKEPIE

MopenwBaHHA a,qsexul'l| v

Puc 8. IHmepdgbelic npuKknadHoi npoepamu



4. Pe3ynbTaTu

2
-1 05 0 05 X

Puc 9. Tpaekmopis pyxy pioKux yacmuHok a) x=0.29 y=0.18; 6) x=0.1 y=0.27
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4. Pe3ynbTaTu

a) 6) y

@y

-1 0.5

-1 0.5 0 .o

Puc 10. lMpuknad ads8eKuii naamu 8 rnosi weuokocmi 08yx pomaemis: a) t=T; 6) t=2T; 1213



5. BUCHOBKMU

* YNOCKOHa/ieHa moaeib NobyaoBM KOHTYPY BUAINEHOT PiIANMHM 33 PAaXYHOK
BAOCKOHA/IeHHA anropuTMy iIHTepnoaALuil KOHTYpPY BUAiNeHOl pPigUHU HA OCHOBI
NOCNIAOBHOCTI MapKepiB MapKepiB, WO pO3TalloBaHI HA KOHTYpI, WO NpuU3Beso
[0 OTPUMAHHA BiNnbll TOYHMX pe3yabTaTiB AepopmaLlii HEPO3PUBHOIO KOHTYPY
BUAINEHOI PIANHU 3 NJIMHOM 4acy;

* Po3pobneHnin nakeT NnpuKAagHNX NPOrpam, HanpaBaeHUN Ha MOAENOBAHHS
npoueciB nepeHoOCy BcepeauHi piguHU B NOAI LUBUAKOCTI ABOX CTIKepiB.
[lporpama Haaa€ KOPUCTYBaAUYy MOXKAUBICTb 3MIHIOBATU NapameTpu
ModentoBaHHA Ta 3abe3nevye Bi3yanisaLlito NpoLeciB aaBeKLiil.
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